
 در كلاس 18/08/98نبه شتحويل:  موعد      آسيب     مكانيك  ومس سري تكليف

كلي  در حالت   آسيب را براي حالت يك بعدي از معادلات ساختاري-پلاستيك-معادلات ساختاري الاستيك -الف -1
 استخراج نماييد. 

راهنمايي با قرار دادن:  
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و ... در معادلات  

  معادلات را ساده نماييد. ساختاري،
 E ،،y،X،،Rمعادلات ساختاري يك بعدي به دست آمده، روش شناسايي پارامترهاي ماده يعني به كمك  -ب

  هاي تجربي كششي و فشاري يك بعدي توضيح دهيد. را با آزمون، bو 
  
ضرب يك تانسور وابسته به نقطه مادي  ميدان تنش به صورت حاصلشود كه  به بارگذاري گفته ميبارگذاري تناسبي،  -2

يعني : گردد ، و يك اسكالر وابسته به زمان بيان Mمورد نظر، 
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  مانند (البته در هر نقطه متفاوت خواهند بود): در طي زمان ثابت مي تنش اصليهاي  نشان دهيد جهت -الف
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H/نشان دهيد تنش سه محوره، -ب eq ماند.  هاي مختلف ثابت مي ، در زمان  
  

، قانون الاستيسيته وابسته به ijDبا فرض رفتار الاستيك خطي همسانگرد همراه با آسيب ناهمسانگرد به صورت -ج
  آسيب را با استفاده از مفهوم تنش موثر و اصل كرنش معادل بنويسيد:
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  نشان دهيد تانسور كرنش الاستيك و تانسور نرخ رهايي انرژي كرنشي نيز تناسبي هستند:و 
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نيز با شرايط آسيب هايي انرژي كرنشي نشان دهيد كه تانسور ربا فرض رابطه خطي بين نرخ رشد آسيب و نرخ  -د
)اوليه ،  0) 0 ijD t،  تناسبي است:نيز  

~ ( , ) ( ) ( )  ij ij ij ijD Y D M t M D t  
)كه  )D t .يك اسكالر وابسته به زمان است  
  اند و داريم: منطبقتانسور تنش  هاي اصلي جهت تانسور آسيب بر هاي اصلي نشان دهيد جهت -  ه
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